
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в покушении на убийство знакомого, которое совершил на спор

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего жителя Центрального района Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, обвиняемый в компании знакомого распивала спиртное. Между ними произошел спор на тему легко или нет убить человека. 45-летний знакомый ранее проходил службу в «горячих точках» и обвиняемый, чтобы доказать ему, что может нанести ножевое ранение, кухонным ножом порезал потерпевшего. Примечательно, что он тут же вызвал «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали. В предъявленном обвинении вину он признал полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1065335>